AKT Ne_2_ o1 /4 prernaSha 02T
POAHMTENHLCKOT0 KOHTPOJIS CTO10BO
MyHHUMNAILHOTO Ka3éHHOTO 00106 PA30BATEILHOTO yuYpexaeHus
ITakuHcKoii cpeaneli MKOIbI
Kymbukenckoro Mynuuunaibuoro paiiona Boarorpaackoii 06J1actu
Ha MpeAMeT OPpraHu3aluy ropsiyero NUTAHUSA y4alHXcs

Hlara nposenenus nposepku: 7.9, 727 A0, . Bpemst Hpo}igp-K-H: 7 ﬁZv
Komuccns (MHHUMATHBHAS rpymnma), MpOBOAHMBIIAS npoBepky «% /7 20247
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BBLIIBHIIA:

Bomnpoc

J Ha/ner

Wwmeercs JiH B opraHusanuy MeHio?

A) n1a, U1 BCeX BO3PACTHBIX TPYII H PEKHUMOB (byHKIIHOHUPOBAHHUS

b) na, no Ge3 yuera Bo3pacTHBIX IpymI

PP

B) mer

BuiBemeno Jiu NHKJIHYHOC MEHIO AJISE 03HAKOMJICHH A ponn’re.neii H JeTeii?

A) na

B) ner

Gl
v

BriBemeno €KECIHCBHOEC MEHIO B y}lOﬁHOM AJIsl OSHAKOMJICHU A poun’reneﬁ H Jereii mecTe?

A) ma

b) et

v

B MeHI0 0TCYyTCTBYIOT HOBTOPKI 6.110,1?

A) Ia, Mo BceM IHAM

1774

b) HeT, MMeIOTCS MOBTOPEI B CMEXXHBIE THU

¢

B MeHI0 0TCyTCTBYIOT 3ampemeHHble 6101a 1 NPOAYKTHI

A) na, o BceM IHAM

B) HET, IMCIOTCA IIOBTOPBI B CMEXKHBIC THH

Lel
7

CooTBeTCTBYET /1N perJaMeHTHPOBAHHOE HUKIHYHLIM MEHI0 KOJHIECTBO NPHEMOB MHIIH
byHKUMOHHpOBaHHs opraHm3amn?

peRIMYy

A) na

b) Her

G
Jd

EcTb /i1 B opranu3auum npuKas o co3aHum u nopsiiKe padoTbl OpaKepakHOM KoMuccHu?

A) na

7%

B) mer

v

OT Beex 1M MAPTHII IPUTOTOBICHHBIX 6JIK0] CHUMAETCSI Opakepak?

A) na

b) Her

7

BoisiBuamch Jin akThl He Q0NMycka K peasu3amuu OJioa U NMPOAYKTOB IO pe3yJabTaTaM
OpakepakHoii KOMHCCHH (32 MEPHO/ He MeHee Mecsia)?

padoThI

A) na

b) mer

M2t

10

Co3aaHbl /I ycJI0BUS LISl OPraHU3AMHH MHTAHUS IeTeil ¢ y4eToM 0coBeHHoCTel 310POBbsI?

A) na

1 pa




b) et

11 | IIpoBoauTcs in yGopka nomenteHuii mocjie Kaskaoro npHemMa mumm?
A) na 72
b) ner
12 | KauecTBeHHO Jiu IPOBe/ieHa Y0opKa MoMeleH il /15 npHeMa NHIIH HA MOMEHT PadoThl KOMHCCHH?
A) na A
B) ner d
13 | OGHapy:xuBajuch JIH B NOMENIEHHAX NS NpHEeMa IHIIH HACEKOMbIe, I'PBI3YHbI H CJIEAbI HX
sKH3HeAeATeJTbHOCTH?
A) na
b) met HErm
14 | Co3aaHbl JH YCA0BHS /1 COOIIOAEHHS 1eThMH NpaBuJI JUYHOH rHrHeHbI?
A) na ga
B) Het 4
1S | BelgBasIHCh JIM 3aMedaHus K CO0/II0eHHI0 1eTHMH NPaBHJI JIHYHOH IrMTHEHbI?
A) ma
b) mer eI~

16

BoisiBasiines au IIpH CPaBHEHHUH PeaJIH3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPKIACHHBIM MEHIO (baKTbl HCKJ/IIOYECHHU

OTAEJbHBIX 0JII0 U3 MeHI0?

A) na

b) mer Jesn,-
17 | Mmena jiu GpakThl BbIAAYH ATAM OCTbIBIIEH muIIn?

A) na

b) et Wb,
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